

ВСЕ ТУРЫ в САМАРСКУЮ ОБЛАСТЬ (клик)

Ах, Самара, Новый год! (Самара - зимняя сказка Жигулевских Гор – Замок Гарибальди, со встречей Нового года в Шаляпинском ресторане, отдыхом в «Волжских термах» и проживанием в старинном фешенебельном отеле «Бристоль-Жигули», 4 дня + ж/д или авиа)

Даты:

31.12.2023

Прибытие в аэропорт Курумоч г. Самара

10:20-10:40 (местное время, МСК +1) встреча в аэропорту Курумоч г. Самара гидом в зале при выходе из дверей багажного отделения с табличкой «Название тура»

Прибытие в Самару на ж/д вокзал.

12:30-12:40 (местное время, МСК +1) Встреча на ж/д вокзале «Самара» с табличкой «Название тура»

Самара:

Обзорная экскурсия.

Самара новогодняя – изящное чудо на белоснежных берегах Волги! Самара входит в тройку городов (после Москвы и Санкт-Петербурга), где сохранилось самое большое количество архитектурных жемчужин – особняков и усадеб в стиле модерн. Самарский дореволюционный 1 шик окружает повсюду. В историческом центре насладимся красотой особняков-дворцов день самарских купцов и дворян, увидим католический костел, сфотографируемся у самых красивых елок и в оригинальных фотозонах.

Посетим смотровые площадки, откуда открывается захватывающие виды на Волгу и Жигулевские горы. Увидим ансамбль самарского Иверского монастыря, здание Самарского Драматического театра, узнаем, где находится легендарный Жигулевский пивоваренный завод и многое другое.

Экскурсия в усадьбу Сандры Курлиной, с посещением Музея модерна.

Мы не только увидим, но и побываем в одной из самых красивых усадеб стиля модерн, которая принадлежала выдающейся уроженке Самары Сандре Курлиной. Этот сказочный особняк упоминается в романе Алексея Толстого, а его хозяйка была настолько красива, что даже ее выезд на конную прогулку собирал толпу зевак! Роскошный особняк стал подарком к свадьбе, и нежная цветовая гамма, необычный фасад с округлыми линиями, ажурная кованая ограда и даже ворота, похожие на крылья бабочки, всячески подчеркивали нежность и воздушность его прелестной владелицы. Мы полюбуемся волшебными интерьерами великолепных залов, будуаров и гостиных с сохранившимися подлинными мозаичными каминами, лепниной и

светильниками, с изящными предметами мебели, столиками, зеркалами и множеством милых вещиц эпохи, которыми можно любоваться бесконечно! Услышим рассказ о неординарной судьбе владелицы усадьбы, волшебной красавицы Сандры Курлиной – «нимфы», как называл ее безумно влюбленный муж. Считается, что изящное лицо нимфы на потолке будуара создано по образу хозяйки усадьбы.

Посещение музея культового кинорежиссера Эльдара Рязанова - знаменитого уроженца Самары. На фильмах Рязанова выросло не одно поколение россиян, его кинокартинны «Карнавальная ночь», «Берегись автомобиля», «Ирония судьбы, или С легким паром!», «Служебный роман», «Гараж», не сходят с экранов, а их сюжеты актуальны и сегодня. Музей с очень современной и интересной экспозицией расположился в родном доме режиссера, где Рязанов родился и вырос. Это очень красивый старинный дореволюционный особняк. Пространство музея оформлено стильно и совершенно необычно – например, можно снять трубку старого телефона-автомата и услышать стихи Рязанова, попасть в его комнату в коммуналке и увидеть уникальные личные вещи, переданные родственниками режиссера (в том числе его знаменитую кепку и любимую съемочную куртку) или сфотографироваться рядом с героиней Гурченко в знаменитом черном платье с белой муфтой из комедии «Карнавальная ночь». Здесь все погружает в атмосферу фильмов Рязанова и жизнь мастера. Рядом с музеем, в уютном скверике, «сидит» на скамеечке бронзовый Эльдар Рязанов, с которым можно сфотографироваться. Это первый в России памятник маэстро, очень лиричный и душевный.

Исторический волжский обед с дегустацией легендарного Жигулевского пива и рассказом о блюдах волжской кухни.

Размещение в гостинице "Бристоль Жигули 3*" , которая является памятником национального значения и шедевром самарского модерна. В этой гостинице с поражающими интерьерами, историческими колоннами, лепниной, статуями и подлинным зеркалом до потолка, останавливались «красный граф» Алексей Толстой и Федор Шаляпин. Шаляпин даже давал импровизированные концерт с балкона своего номера по настойчивым просьбам самарской публики. Говорят, что от мощного баса Шаляпина в соседних домах разлетались стекла в окнах!

Подготовка к встрече Нового года.

В этой обстановке дореволюционного шика русского купечества, нас ждет встреча Нового года! Приглашаем на развлекательную новогоднюю программу в ресторан «Жигули», где более 100 лет назад пел великий Федор Шаляпин! Для нас накрыли столы, манящие соблазнительными ароматами волжских блюд, нас ждет увлекательная Новогодняя программа с ведущим, развлекательное шоу, поздравления Деда Мороза и Снегурочки, а также новогодняя дискотека! С Новым годом! (Новогодний банкет за доп. плату по желанию при покупке тура).

Поздний завтрак

Выезд в Этно-парк "Дружба":

Веселая Новогодняя программа «В гости к Снегурочкам» с участием немецкой, узбекской и русской Снегурочек!

2 день Гостей весело встречают новогодние помощницы - русская Снегурочка, немецкая Кристкинд, узбекская помощница главного зимнего волшебника - красавица Коргыз. Нас ждет яркий и зажигательный рассказ о традициях празднования Нового года у разных народов, мы научимся подвижным рождественским и зимним национальным играм, а также **угостимся ароматным чайком со сладостями**. Обязательно заглянем в национальные жилища во время экскурсии по этно-парку. Нас ждет погружение в национальный колорит , культуру и обычай разных народов, проживающих в Самарской области (5 подворий), мы заглянем в юрты кочевых народов, каменные жилища и деревянные избы, полюбуемся национальными костюмами, головными

уборами, музыкальными инструментами и утварью, которой пользовались предки современных киргизов, немцев, татар, белорусов и других народов.

Посещение термального СПА-комплекса «Волжские термы».

Отправляемся расслабляться, отдохать и зарядиться теплом яркого лета посреди морозной зимы! Современный комплекс Волжские термы открывает для нас ларец своих водных чудес. К нашим услугам – 6 термальных бассейнов с зонами джакузи, противотоками и искусственной волной, а также бани, которых здесь не одна или две, а 10! Выбирайте на вкус: хамам, Каменная чаша, старорусская баня, можжевеловая сауна, травяная «Жигулёвские луга», соляная Гималайская сауна, грязевая сауна, «Восточная сказка»! В можжевеловой сауне проходят сеансы группового парения, где парильщик поведает о пользе пара, а также можно заказать индивидуальные услуги банщика, посетить СПА, ресторан со вкусными блюдами и напитками. (доп. услуги, питание - доп. плата на месте)

Возвращение в Самару.

Свободное время в нарядной Самаре, украшенной огнями новогодней иллюминации.

Ужин самостоятельно.

Завтрак

Национальный парк Самарская Лука, село Ширяево:

Путевая экскурсия по дороге, пролегающей по территории Национального парка «Самарская лука» и Жигулевского заповедника. Вы услышите Легенды и Были об атаманах Жигулевской вольницы, о старинных селениях Бахилово, Бахилова поляна, Зольное, Солнечная поляна.

Самарская Лука - местность, которая образована четырьмя изгибами красавицы Волги и Усинским заливом Куйбышевского водохранилища, и является крупнейшим национальным парком Поволжья. Этот уникальный природный парк видно даже из космоса! Здесь удивительным образом сочетаются причудливые формы рельефа, своеобразный микроклимат, красота Жигулевских гор, голубые воды Волги, уникальная флора и фауна. Здесь в дремучих, разбойниччьих лесах обитало легендарное племя «самарских Амазонок», а с утесов Жигулевских гор отслеживал богатые караваны судов разбойничий атаман Стенька Разин.

Село Ширяево - жемчужина Самарской Луки. «Хоровод жигулевских гор» (по высказыванию Ильи Репина) здесь отступает от берегов Волги, образуя ровное пространство для улиц села.

3 день

Поднимемся на живописную видовую площадку на Поповой горе, откуда открываются шикарные виды на Волгу, Царев курган, Жигулевские ворота, село Ширяево. Смотровая площадка прекрасно оборудована, к ней ведут мощеные дорожки, установлены лавочки, на которые можно присесть и полюбоваться волшебными видами, есть даже огромный стационарный бинокль и инсталляция в виде стругов Стеньки Разина. Можно сделать замечательные фотографии со скульптурой Горнодобытчика с тачкой, груженной горной породой, увидеть огромный памятный знак "Волжская Булгария" - в древности именно здесь находились ее территории. Неподалеку находятся входы в таинственные **Ширяевские штольни** - удивительный рукотворный памятник в горе, где выламывали камень для строительства волжских (и не только) городов. Вы увидите прорубленные в скалах огромные порталы, ведущие в далекие таинственные недра Жигулевских гор, услышите увлекательный рассказ о нелегком труде старателей и многочисленные легенды здешних мест.

Посетим экспозицию музея-заповедника - "Мифы и факты о загадочных "Хироптеро". В Ширяевских штолнях находится самая крупная в Европе зимовка летучих мышей. По подсчетам исследователей, зимой в глубинах пещер прячутся более 30 000 летучих мышек 15 видов, большинство которых занесены в Международную и Российскую Красные книги! Поэтому

неудивительно, что именно в Ширяево создан уникальный Музей Летучей Мыши, где нам поведают о жизни этих удивительных созданий, вы узнаете отчего их называют "хироптеро" - рукокрылые, об очень интересных повадках и образе жизни этих невероятных, по-своему милых и редкихочных животных, которые находятся на грани исчезновения.

Прогулка по красивейшей заповедной лесной эко-тропе к уникальному природному источнику Каменная Чаша. Вода Каменной Чаши невероятно вкусна и считается целебной, а тайну появления и сохранения такого полноводного источника в здешних известняках не могут разгадать даже ученые. Над источником возведена часовня Николая Чудотворца. (Вы сможете набрать святой водички, а кто не боится мороза, может даже окунуться в купели. Возьмите купальные принадлежности, полотенца и пустые бутылки. Прогулка по лесной утоптанной тропе до источника ок. 2 км в одну сторону)

Вкусный обед с "ширяевской" вишневой наливочкой.

Мастер-класс по росписи древесного спила-магнита - новогодний подарок своими руками на память о природных сокровищах Самарской Луки!

Возвращение в Самару.

Ужин самостоятельно.

Завтрак, освобождение номеров.

Фото-стоп на лучшей видовой площадке, которую местные жители называют «Вертолетка». Это самая высокая площадка, скорее, даже стильный ландшафтный парк, оформленный в виде современного арт-пространства с удобными деревянными креслами и скамьями, рестораном и кафе. Отсюда открываются завораживающие виды на Жигулевские горы и прекрасную в любое время года Волгу.

Замок Гарибальди – уникальная достопримечательность Поволжья. Фото-стоп для средневековой фотосессии на фоне поражающего неоготического замка, который высится среди типично волжского пейзажа. Грандиозный замок возведен в наши дни по всем правилам средневековой архитектуры, и воплотил в себе лучшие черты архитектуры Средних веков, Ренессанса и Викторианской эпохи. Здесь получатся замечательные фотографии, которыми не каждый похвастается!

Экскурсия на Частную сыроварню "Viva Speranza!". Отправляемся в гости к сыровару с волшебной улыбкой за сказочными сырами!

4

день

Хозяйка фермы - энтузиаст возрождения самарского сыроварения, прошла обучение у лучших европейских сыроваров. Используя полученный опыт и секреты лучших итальянских, французских, а также британских сыророделов, изготавливает авторские сыры из молока породистых коров и коз собственного молочного стада. Такого разнообразия сортов сыров, производимых на сыроварне, поискать! Что особенно ценно, нас пригласят в "святая святых" сыроваренного производства - обширное хранилище сыров, расскажут об особенностях производства и хранения сыров, а также о радостях и трудностях возрождения российского сыророделия. Обязательно полюбуемся очаровательными козлятами, телятами и лошадками на ферме, сможем покормить самых покладистых и милых обитателей. (корм предоставляется)

Чтобы душа развернулась в праздничном новогоднем веселье, на обширном фермерском подворье нас встречают Дед Мороз со своей красавицей-внучкой Снегурочкой, которые позабавят старинными играми, конкурсами и хороводами с участием всех гостей. Повеселимся от души в заводной компании!

Одними играми сыт не будешь - добро пожаловать на вкусную и аппетитную дегустацию сыров и продукции фермы - попробуем не один-два, а 10 видов сыров! Реблошон, Сент-Мор-

де-Турен, Сен-Марселлен, Лангр, Манчего, Бельпер Кнолле, Качотта в вине... Названия сыров звучат как прекрасная музыка! И это еще не все! Прямо во время дегустации, для нас **продемонстрируют мастер-класс по изготовлению горячего блюда из сыра - жареный халуми с яблоками или запеченный камамбер, приготовленное блюдо вы также попробуете.** (состав дегустации и блюда для мастер-класса может меняться)

С возможностью купить аппетитные сыры и продукцию фермы в магазине при сыроварне.

Обед

Трансфер в аэропорт и на ж/д вокзал.

Отправление в Москву после 16-30 (местное время).

Внимание! При посещении национального парка Самарская Лука большая часть экскурсии проходит на открытом воздухе. Просьба одеваться тепло, по погоде, надевать теплую, нескользящую обувь, иметь запасные носки.

В стоимость входит:

- транспортное и экскурсионное обслуживание
- услуги гида-сопровождающего
- проживание в гостинице "**Бристоль Жигули 3***" (3 ночи)
- питание (3 завтрака, обед с дегустацией, 2 обеда)
- экскурсионная программа
- входные билеты на объекты по программе

Дополнительно оплачивается:

- **Новогодний банкет** в ресторане отеля - 8500 руб. (по желанию при покупке тура)

Дополнительные расходы:

- авиабилеты Москва-Самара -Москва (ориентировочная стоимость в обе стороны 10000 руб)
- ж/д билеты Москва-Самара -Москва (ориентировочная стоимость в обе стороны 6800 руб)

Рекомендованные рейсы:

Москва-Самара:

Аэрофлот рейс SU 1602 вылет в 07:05, прилет в 9:55. (местное время, на час больше московского).

Самара-Москва:

Аэрофлот рейс SU 1213 вылет в 18:00, прилет в 19:00. (местное время, на час больше московского).

Рекомендованные поезда:

Москва-Самара:

№050М (Казанский вокзал). Отправление в 17:16. Прибытие в Самару в 9:32 (местное время) следующего дня.

№010Й "Жигули" (Казанский вокзал). Отправление в 20:08. Прибытие в Самару в 10:11 (местное время) следующего дня.

№014У Фирменный (Казанский вокзал). Отправление в 21:40. Прибытие в Самару в 12:21 (местное время) следующего дня.

Самара-Москва:

№013У «Южный Урал» (Железнодорожный вокзал Самары). Отправление в 16:56 (местное время, на час больше московского). Прибытие в Москву в 6:30 следующего дня (Казанский вокзал).

№031У (Железнодорожный вокзал Самары). Отправление в 18:39 (местное время, на час больше московского). Прибытие в Москву в 10:40 следующего дня (Казанский вокзал).

№009Й «Жигули» (Железнодорожный вокзал Самары). Отправление в 19:55 (местное время, на час больше московского). Прибытие в Москву в 08:00 следующего дня (Казанский вокзал).

Внимание! Билеты на поезд следует приобретать с датой отправления на день раньше, чем дата начала тура.

Прайс-лист:

Стоимость тура на 1 человека в рублях с проживанием 3 ночи в гостинице "Бристоль Жигули 3*" (г. Самара):

| Категория номера | 2-х местный номер стандарт | 1-но местный номер стандарт |
|------------------|-------------------------------|-----------------------------|
| | основное/дополнительное место | основное место |
| Взрослые | 38890/38890 | 47780 |
| Дети до 12 лет | 38890/38890 | - |